



NOBILIN FETT-BLOCKER

i Gebrauchsinformation

Bitte lesen Sie vor der Einnahme von NOBILIN FETT-BLOCKER diese Gebrauchsinformation aufmerksam durch

Was ist NOBILIN FETT-BLOCKER?

NOBILIN FETT-BLOCKER ist ein zertifiziertes Medizinprodukt. Wirksamkeit und Sicherheit wurden nach der Europäischen Richtlinie für Medizinprodukte (93/42/EWG) geprüft. NOBILIN FETT-BLOCKER enthält Ficuntin®, einen aus Pflanzen gewonnenen natürlichen Faserkomplex von Opuntia ficus indica. NOBILIN FETT-BLOCKER ist reich an löslichen und nichtlöslichen Fasern und hat eine sehr hohe Bindungsaffinität für Fette.

Hauptwirkung von NOBILIN FETT-BLOCKER

NOBILIN FETT-BLOCKER wird als pflanzlicher Fettbinder angewandt zur Unterstützung

- der allgemeinen Gewichtskontrolle und zur Reduzierung von Übergewicht.
- einer Reduktionsdiät bei Übergewicht bzw. zur Gewichtskontrolle im Rahmen einer fettbewußten Ernährung.
- der Verminderung der Kalorienaufnahme aus den Nahrungsfetten. Die nichtlöslichen Fasern in NOBILIN FETT-BLOCKER binden im Magen Fett aus der Nahrung und bilden einen voluminösen Fett-Faser-Komplex. Die wasserlöslichen Fasern in NOBILIN FETT-BLOCKER bilden ein flüssiges Gel, welches den Fett-Faser-Komplex umschließt.

Der so stabilisierte Fett-Faser-Komplex wird durch die unterschiedlichen pH-Werte in Magen und Darm nicht beeinflusst und im Darm nicht aufgenommen, sondern natürlich mit dem Stuhl ausgeschieden. Dadurch wird die Kalorienaufnahme aus Nahrungsfetten reduziert

Anwendung

- Gewichtsreduktion: Vor oder w\u00e4hrend der Hauptmahlzeiten jeweils 2 3 Tabletten NOBILIN FETT-BLOCKER verzehren.
- Gewichtskontrolle: Vor oder während der Hauptmahlzeiten jeweils 1- 2 Tabletten NOBILIN FETT-BLOCKER verzehren
- Tablette nicht zerbeißen. Die Tablette soll sich nicht im Mund zersetzen.
- Nicht mehr als 9 Tabletten pro Tag verzehren.

Eine Überdosierung von NOBILIN FETT-BLOCKER verbessert die Wirkung nicht, sie kann aber mögliche Nebenwirkungen fördern.

Nur bei vorschriftsgemäßer Einnahme kann NOBILIN FETT-BLOCKER richtig wirken.

Im Einklang mit der Medizinproduktrichtlinie 93/42/ EWG wird empfohlen, nach 30 Tagen der Einnahme dieses Medizinproduktes jeweils eine Pause von 3 - 5 Tagen ohne Einnahme einzuhalten.

Zwar ist der Verzehr von NOBILIN FETT-BLOCKER ein wichtiger Schritt zur Kontrolle Ihres Gewichtes, doch sollte das Präparat immer als Teil eines Gesamtplans zur Gewichtskontrolle betrachtet werden.

Allgemeine Vorsichtsmaßnahmen

- Für Kinder unter 12 Jahren nicht geeignet.
- Kinder und Jugendliche sollten NOBILIN FETT-BLOCKER nur nach ärztlicher Rücksprache anwenden.
- Verwenden Sie NOBILIN FETT-BLOCKER nicht während der Schwangerschaft oder Stillzeit.
- Nicht einnehmen bei einer Allergie gegen einen der Inhaltsstoffe.
- Verwenden Sie NOBILIN FETT-BLOCKER nicht, wenn Ihr BMI unter 18,5 liegt.









NOBILIN FETT-BLOCKER

- Es wird empfohlen, zwischen dem Verzehr von NOBILIN FETT-BLOCKER und der Pille zur Empfängnisverhütung, fettlöslichen Arzneimitteln oder Vitaminpräparaten einen Abstand von 2 Stunden einzuhalten, obwohl gezeigt wurde, dass NOBILIN FETT-BLOCKER die Absorption der fettlöslichen Vitamine A und E nicht beeinflusst.
- NOBILIN FETT-BLOCKER enthält Spuren von Oxalsäure, welche natürlicherweise in zahlreichen grünen Gemüsesorten vorkommt. Bei Nierenerkrankungen oder Nierensteinen sollten Sie dieses Produkt deshalb nicht regelmäßig verzehren.
- Da NOBILIN FETT-BLOCKER den Blutzuckerspiegel beeinflussen kann, müssen Diabetiker eventuell ihre Behandlung anpassen, um eine Hypoglykämie zu vermeiden. Bitte fragen Sie Ihren behandelnden Arzt.
- Im Zweifel, oder wenn Sie cholesterinsenkende oder andere Arzneimittel einnehmen, sollten Sie vor der Einnahme dieses Produktes Ihren Arzt oder Apotheker fragen.

Hinweis

In Übereinstimmung mit der Europäischen Richtlinie für Medizinprodukte (93/42/EWG) der Klasse IIa, empfehlen wir, nach 30 aufeinanderfolgenden Therapietagen mit NOBILIN FETT-BLOCKER eine Pause von 3 - 5 Tagen einzuhalten. Bei Fragen wenden Sie sich an Ihren Arzt.

Zusammensetzung von NOBILIN FETT-BLOCKER

Wirkstoff: Feigenkaktuspulver aus Pflanzen gewonnener natürlicher Faserkomplex.

Hilfsstoffe: mikrokristalline Cellulose, Sorbitol* Cellulosepulver, Magnesiumstearat, Natriumstärkeglykolat, Siliciumdioxid.

* kann bei übermäßigem Verzehr abführend wirken.

NOBILIN FETT-BLOCKER enthält keine Geschmacksverstärker, Konservierungsmittel oder Farbstoffe und ist frei von Milchzucker, Jod. Gluten und Cholesterin, NOBILIN FETT-BLOCKER wird auf natürlicher Basis hergestellt und ist frei von tierischen Rohstoffen. Leichte Schwankungen in Farbe und Geschmack haben keinen Einfluss auf die Wirksamkeit.

Aufbewahrung

xc X^{25℃} ★ Kühl, trocken und außer Reichweite von Kindern aufbewahren.



Zu verwenden bis: siehe Angaben auf der Verpackung.

Hersteller

ACOPAN GmbH Industriestr.11 CH-9524 7uzwil

∨ertrieb

MEDICOM Pharma GmbH Feringastr. 4 85774 Unterföhring

Stand der Information

Juni 2013

Tel.: 0800 - 73 77 730 Fax: 0800 - 73 77 700 www.medicom.de





